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Aufgabe 1 Betrachten Sie die Turing-Maschine aus der Vorlesung, die die
Sprache

L = {02
n

| n ∈ N}

entscheidet. Geben Sie die aufeinanderfolgenden Konfigurationen dieser
Turing-Maschine bei den Eingaben 000 und 00000 an.

Aufgabe 2 Sei T eine Turing-Maschine, die für jede Eingabe w über das Al-
phabet Σ = {0, 1} die Bits von w flippt und hinter die Eingabe schreibt
(z.B. bei der Eingabe 1010111ttt... steht am Ende 10101110101000ttt...
auf dem Band). Geben Sie T formal an.

Aufgabe 3 Geben Sie eine Turing-Maschine die die Sprache

L = {1n ∗ 1m | n,m ∈ N,m = 2n}

entscheidet.
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